
REUNIAO ORDINARIA CONSELHO MUNICIPAL DE SAUDE 

Ata da Reunião Ordinária do Conselho Municipal de Saúde realizada aos vinte e três dias do mês 

de setembro do ano de dois mil e vinte, às 9 horas no Anfiteatro Municipal. 

Estiveram presentes: Fernanda Pinese Mauro (Presidente) Sandra Regina Bestétti Pereira(Vice 

Presidente). 

Gestor: Wander Roberto Boneli e Luiza da Cassia Tinelli. 

Prestadores: Rosely Aparecida Braguim. 

Trabalhadores Saúde: Rosangela Linares Xavier, Ana Paula Brino Brassaloto e Michele Fabiana 

Longo. 

Usuários do SUS – Vania Bertoli Franco, Amaury Agneli, Odete Araujo Andrade. 

Faltas Justificadas: Andreia Simone Daniel, *Maria Lucia Alfieri Braghin *Maria Conceição 

Volpi Costa, *Marilidia Viana Baião Figueira da Costa, *Maria Aparecida das Graças Fonseca 

Belini,  *Cristiane Monteiro Guerra Moreira (*faltas justificadas por critério de risco COVID-

19). 

Presidente Fernanda Pinese Mauro inicia a reunião agradecendo a presença de todos. Perguntou 

sobre a Ata de reunião do dia 25/08/2020 não havendo questionamentos, aprovada por 

unanimidade. Dando seguimento a pauta, apresenta ofício VISA nº124/2020 e produção, ofício 

SEMARH nº307/2020 que foi enviado por e-mail para todos os membros apreciarem constando 

novamente uma amostra insatisfatória, porém ao contrario do mês anterior, a  quantidade de flúor 

está alterada para mais no Bairro Morada do Sol, devendo passar por reanálise ficando pendente 

para o próximo mês, salientando que as alterações são mínimas, não sendo prejudiciais a saúde 

acrescenta Wander Roberto Boneli. 

Segue apresentando o relatório mensal da Vigilância Epidemiológica onde informa que foi 

observado um aumento no numero de casos de crianças para Covid -19, afirmando que no 

momento não é viável o retorno às aulas para alunos da rede pública, bem como as escolas 

privadas, incluindo a Universidade Brasil de acordo com ponto de vista do comitê de 

enfrentamento da COVID-19. 

Até o momento o município realizou 3.825 testes entre PCR e teste rápido com 464 casos 

confirmados, 4 hospitalizações sendo 2 em UTI e 2 em enfermaria, com 406 pacientes 

recuperados. Referente a dengue informa que o município contabiliza 27 casos positivos. 

Secretario de Saúde Wander Roberto Boneli apresenta ainda o relatório de monitoramento 

epidemiológico da COVID 19 no período de março a agosto de 2020, que foi enviado por e-mail 

para os conselheiros apreciarem, sendo apresentados: 

- Casos confirmados por mês, casos positivos e por gênero, casos confirmados por faixa etária, 

numero de letalidade, dados hospitalares de internados  e curados até o momento, casos 

confirmados por unidade de referencia e materiais de consumo.  

Em seguimento a pauta explana sobre Balancete Analítico de despesas mês a mês totalizando um 

gasto de R$ 2.684.000,00 não havendo nenhum questionamento ou dúvidas de conselheiros. 



Presidente Fernanda Pinese Mauro pede a palavra e informa que devido a algumas postagens não 

pertinentes no grupo oficial do Conselho em Whatssap, a partir de hoje só serão permitidas 

postagens de administradores no grupo. Quanto a substituição do  Conselheiro Paulo Roberto de 

Almeida (in memorian) de acordo com o regimento deverá assumir a função de membro titular 

na representatividade de usuário do SUS a conselheira Inês  Prado. 

Presidente dá seguimento apresentando o relatório da casa de apoio de Barretos onde no mês 

utilizaram os apartamentos um total de 6 pessoas. 

Rosely Aparecida Braguim apresenta relatório DAREVI onde no momento estão sendo ocupadas 

12 vagas sociais. 

Referente às visitas mensais do CMS, presidente comunica que ainda não estão sendo realizadas 

devido ao período pandêmico. Quanto a Comissão de Finanças ocorreu no dia 16/09/2020 onde 

a maioria das prestações foram aprovadas e apenas 1 aprovada com ressalva. 

Sandra Regina Bestétti Pereira apresenta relatório da Ouvidoria Municipal e nos informa que no 

período de 29/07 a 22/09 atendeu a um total de 09 manifestações sendo: 

-05 reclamações, 03 informações e 01 denúncia que se deram por meio de telefone, e-mail, 

presencial e 136 (ouvidoria do estado). Refere ainda que das 09 manifestações, 06 já foram 

finalizadas. Acrescenta que a Ouvidoria SUS está com atendimento diário das 13h as 17h, na Rua 

Jose Quirino Ribeiro, nº55, pelo telefone (19) 35839345 e email 

ouvidoriasus@descalvado.sp.gov.br. 

Quanto à pauta de pendência sobre reanálise de água no Bairro Morada do Sol, já foi mencionado 

acima na apresentação dos ofícios Semarh e Visa. 

Sem mais, reunião encerrada. 


